

ТВЗ Парк - 2001 - 21
окт. - с.ч.



Армен Джигарханян: не верьте слухам!

Начало нового сезона в театре под руководством Армена Джигарханяна совпало с днем рождения (66 лет) худрука. В театр по случаю события пришли Светлана Крючкова, Наталья Белохвостикова, кинорежиссер Владимир Наумов. Близкий друг артиста и бывший тренер «Спартак» Никита Симонян подарил мяч с автографами всей звездной команды и футболку форварда за номером «10» с фамилией артиста.

— Армен Борисович, какие ваши работы в театре зрители могут увидеть в ближайшее время?

— Пока определенного ничего нет. Есть раздумья. Я уже вошел в такой возраст, когда

количество не важно, уже наигрался. Я хочу, чтобы роль имела важный, актуальный смысл. Олег Павлович Табаков предложил возобновить наш спектакль «Ужин». Вот эта роль меня устраивает, и я ему благодарен, поскольку в принципе он так и не был сыгран.

— Ваше отсутствие в течение полугода вызывало разнообразные слухи. Говорили, что вы остаетесь в США...

— Это чистойшей воды сплетни, причем самого дешевого пошиба. Во-первых, я отсутствовал не полгода, а всего четыре месяца. А если учесть положенные мне два месяца отпуска, то получается, что я отсутствовал два месяца. Я не буду скрывать, что у меня были проблемы со здоровьем. Мне надо было поехать в Америку и там показаться врачам.

Кирилл Вертяев